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n Аналітичний центр CEDOS нещодавно оприлюднив

рейтинг українських вишів, у якому проаналізував про-

зорість інформаційної політики 168 вищих навчальних

закладів. У цьому рейтингу ЗНУ посів 25 сходинку,

випередивши усі інші виші Запорізької області. До речі,

минулого року ЗНУ також набрав найбільшу кількість

рейтингових балів серед запорізьких ВНЗ. Рейтинг ана-

літичного центру CEDOS використовує веб-сайти ВНЗ як

основне джерело інформації та вимірює факт наявності

або ж відсутності певної інформації на них. Аналіз про-

водився за 6 індикаторами: фінансова прозорість,

адміністративна прозорість, наявність на сайті ВНЗ

стратегічного плану розвитку, інформування про зміст

навчання, про можливості працевлаштування та між-

народного обміну. Моніторинг охопив усі державні та

комунальні виші, окрім тих, які опинились на окупова-

них територіях та не були переміщені, а також ВНЗ

силових структур. Також у моніторингу не брали участі

філії вишів.

n Студенти ЗНУ стали активними учасниками всеукра-

їнського молодіжного проекту “Створення координацій-

них центрів розвитку та підтримки волонтерської діяль-

ності”, що проводиться в рамках конкурсу грантів

Президента України для обдарованої молоді. Учасники

з усієї України – активні волонтери, керівники гро-

мадських організацій та молодіжних волонтерських

рухів – зібралися в Запоріжжі разом, аби отримати тео-

ретичні та практичні знання, а найголовніше – позна-

йомитися з представниками такої ж активної, патріо-

тично налаштованої молоді з інших міст, що допомо-

жуть їм розвивати волонтерський рух на місцях. На

думку тих, хто долучився до реалізації цього проекту, –

представників Міністерства молоді та спорту України та

Управління молоді, фізичної культури та спорту облдер-

жадміністрації, а також студради ЗНУ – це перший крок

до подолання системних проблем.

n Студенти та співробітники, що проживають у гурто-

житках ЗНУ, можуть оформити субсидію, аби заощаджу-

вати кошти на забезпечення життєвих потреб і навчаль-

ного процесу. Субсидії нараховуються усім за умови,

якщо їхні доходи не перевищують встановлений зако-

ном мінімальний рівень. Аби максимально спростити

процедуру отримання субсидії для студентів, що меш-

кають у гуртожитках, первинна профспілкова організа-

ція ЗНУ, її студентський сектор, а також працівники бух-

галтерії ЗНУ перейняли на себе організаційні функції та

створили певний алгоритм співпраці з органами соці-

ального захисту населення, що відповідають за надан-

ня субсидій. 

n У ЗНУ відкрився традиційний сезон подорожей вихід-

ного дня, відвідування пансіонатів та культурно-розва-

жальних заходів від профспілки. Завдяки цим пропози-

ціям існує можливість зміцнити здоров’я у пансіонаті

“Пролісок” (м. Трускавець), відвідати Харків та

“Діснейленд”, здійснити подорож до живописних

куточків м. Умань, а також завітати до Запорізького

академічного обласного театру юного глядача або

Запорізької обласної філармонії. Путівки та квитки

треба замовляти заздалегідь, звернувшись до бухгалте-

рії профкому (каб. 209, корп. 4), або зателефонувавши

за номером: 228-75-27. Для членів профспілкм перед-

бачена компенсація на оздоровлення, яка складає

10% від вартості путівки. Скажімо, незабаром у Театрі

юного глядача відбудуться такі вистави: психологічна

драма “Вальс випадку” (В. Аім) та комедія “Мільйон за

дружину” (Е. де Філіппо). А у концертній залі

ім. М. І. Глінки – концертні вечори: “БЛАГОFEST” –

Всеукраїнський фестиваль духовної музики (23 верес-

ня), а також виступи академічного симфонічного орке-

стру та вокального ансамблю (із лазерним шоу), де

будуть виконані симфонічна сюїта “Планети” (Г. Холст),

та відомий музичний проект “Adiemus” британського

композитора і диригента К. Дженкінса, який вже

завоював серця японської, німецької, іспанської, фін-

ляндської публіки (30 вересня).

НОВИНИПрофесор із Німеччини Георг Мільбрадт у Запорізькому національному

представив програму з підтримки реформ України
До нашого університету завітав поважний

гість із Німеччини – експерт GIZ, експрем'єр-

міністр федеральної землі Саксонія, викладач

теорії економіки та фінансової політики в

Технічному університеті м. Дрездена профе-

сор Георг Мільбрадт. Під час свого візиту він

зустрівся з ректором, професором Миколою

Фроловим та іншими представниками адмі-

ністрації вишу. А також прочитав лекції про

децентралізацію та ринкову економіку для

студентів і викладачів.

Метою візиту пана Мільбрадта до універси-

тету стала підтримка реформ у частині децент-

ралізації в Україні та досягнення відповідних

цілей, передбачених Стратегією сталого роз-

витку України (Стратегія 2020), програмою

діяльності Кабінету Міністрів України, а також

Коаліційною угодою Верховної Ради України

VIII скликання.

У рамках візиту до Запорізького національ-

ного університету професор Георг Мільбрадт

обговорив подальшу співпрацю із представ-

никами вишу – ректором Миколою Фроло-

вим, першим проректором Олександром

Бондарем, проректором з наукової роботи

Геннадієм Васильчуком. Були присутні на

зустрічі і начальник відділу з міжнародної

роботи Наталія Костенко та менеджер про-

екту “Консультаційний фонд впровадження

реформ” Олена Гордієнко. 

Також на викладачів і студентів чекала лек-

ція гостя. Її відкрив проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук. Він відрекоменду-

вав професора та наголосив на важливості

запропонованої інформації з огляду на сучас-

ні політичні процеси в Україні. Участь у обго-

воренні порушених питань щодо стану рин-

кової економіки держави взяли чимало вче-

них вишу, зокрема, декан економічного

факультету Алла Череп, завідувач кафедри

економічної кібернетики Наталія Максишко

та інші. 

Під час заходу думки, погляди та досвід

Георга Мільбрадта викликали неабиякий інте-

рес та зацікавленість у присутніх. Гість розпо-

вів про принципи впорядкування соціальної

ринкової економіки, поняття держави, її

завдання та функції, про державне регулю-

вання ринкової економіки та принципи його

впорядкування, межі втручання держави в

економічні питання, банківську систему,

галузь державної політики, теорію ордолібе-

ралізму та інше. Після закінчення лекції усі

охочі мали можливість поставити гостеві

запитання.

Згодом професор Георг Мільбрадт прочи-

тав ще одну лекцію на тему децентралізації.

До роботи в ній долучилися і декани факульте-

тів соціології та управління Максим Лепський

та юридичного Тетяна Коломоєць. 

Варто відзначити, що Георг Мільбрадт має

дуже великий досвід роботи в різноманітних

політичних, громадських та освітніх закладах:

серед переліку посад, які він обіймав, такі:

третейський суддя з тарифних переговорів у

галузі державної служби (профспілки/федера-

ція та об’єднання асоціацій роботодавців),

член ради директорів фундації “Форум феде-

рації”, голова фундації (Оттава, Канада), член

спостережної ради Торговельного інституту

м. Лейпциг, депутат Парламенту федераль-

ної землі Саксонія, міністр фінансів феде-

ральної землі Саксонія, позаштатний

професор університету м. Мюнстер, каз-

начей м. Мюнстер, заступник голови міста з

питань фінансів, нерухомості та економіки,

викладач кафедри економіки та фінансо-

вих наук (Університет м. Майнц), асистент

Інституту фінансових наук (Університет

м. Мюнстер). 

Ксенія Сухаренко

n Студентська телевізійна робо-

та від ЗНУ “Абетка енергозбере-

ження” визнана найкращою на

Всеукраїнському конкурсі серед

журналістів Вінницької, Волин-

ської, Дніпровської, Запорізької,

Івано-Франківської, Київської,

Львівської, Рівненської, Сум-

ської, Тернопільської, Херсон-

ської, Хмельницької та Черні-

гівської області з питань енергое-

фективност і ,

альтернатив-

ної енерге-

тики, пере-

ваг об’єд-

нання спів-

власників

б а г а т о -

квартирних

будинків, тарифної реформи та

соціального захисту населення.

Організаторами такого заходу

виступили Український освітній

центр реформ за підтримки

Фонду USAID. Цього разу молоді

журналісти на розсуд журі надали

тематичний цикл із п’яти епізодів

“Абетка енергозбереження”, в

якій пропонувались у легкій роз-

важальній формі основні понят-

тя, що застосовуються в енерго-

заощадженні, та цікаві факти, які

ілюструють переваги економіч-

ного використання природних

джерел. Над конкурсним про-

ектом близько півроку працював

колектив навчальної лабораторії

телевізійної журналістики та сту-

денти Катерина Майборода

(магістр факультету журналіс-

тики) і Володимир Вороненко

(2 курс) під керівництвом провід-

ного редактора Катерини Ваві-

лової. 

n Першокурсниця факультету

фізичного виховання Вікторія

Савцова завою-

вала на Па-

р а л і м п і а д і -

2016 дві сріб-

ні та одну

бронзову ме-

далі. Вікторія фінішувала на дис-

танції 50 м вільним стилем із

результатом 33,68 секунд. Вже у

боротьбі за другу медаль (стилем

брас) Вікторія поступилася в

запливі результатом лише в 0.51

секунди. До цього дівчина завою-

вала бронзову медаль у зміша-

ній естафеті 4х50м вільним сти-

лем. Варто нагадати, що в травні

2016 року Вікторія Савцова

стала чотириразовою чемпіон-

кою Європи з плавання, а також

на двох дистанціях фінішувала

другою.

n З нагоди святкування в області

Дня фізичної культури та спорту

ордена “За заслуги перед

Запорізьким краєм” третього сту-

пеня удостоєні такі представники

ЗНУ, як члени збірної команди

України,

учасни-

ки Олім-

пійських

ігор у

Р і о - д е -

Жанейро: випускниця ЗНУ

Марина Черняк (дзюдо) та аспі-

рант ЗНУ Олександр Надтока

(академічне веслування). Члена

збірної команди України з легкої

атлетики, учасника Ігор ХХХІ

Олімпіади 2016 року Олексія

Касьянова нагороджено почес-

ною грамотою Запорізької

обласної ради. 

n Команда з міні-футболу

“Надія-ЗНУ” стала володарем

Кубка області серед вишів. Під

час численних напружених ігор

змагань на спортсменів чекали

зустрічі з футболістами універси-

тетів міс-та. “Надія-ЗНУ” обійшла

збірні команди з медичного, тех-

нічного та класичного вишів. В

1/8 фіналу хлопці зустрілися із

суперниками – студентами мед-

університету, отримавши пере-

могу лише після пенальті з рахун-

ком 4:3. У півфіналі на футболі-

стів чекала напружена гра з

представниками Класичного

приватного університету. Її чис-

ленні гострі моменти фінішували

рахунком 2:2, але після серії

пенальті “Надію-ЗНУ” вітали з

перемогою: рахунок 4:3. На-

решті фінальна гра з командою

технічного університету пройшла

у ще більш напруженій атмосфе-

рі спортивного суперництва як

яскраве й незабутнє футбольне

піке. Причому, в основний час

не зафіксували жодного голу. А

ось серія пенальті принесла

нашій команді перемогу в іграх

Кубка Запорізької області з міні-

футболу.

Як зазначив головний тренер

команди “Надія ЗНУ”, арбітр

національної категорії, майстер

спорту Юрій Аристенко, команда

продемонструвала достатньо

високий рівень гри і заслуже-

но стала переможцем Куб-

ку області. Юрій Геннадійо-

вич відзначив також, що вели-

ким плюсом є те, що ми пере-

могли команди, гравці яких є

достойними футбольними супер-

никами.
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Співробітники Запорізького національ-

ного університету об’єднані у велику друж-

ню родину, де цінують і піклуються про

кожного учасника освітнього процесу.

Колектив пам’ятає про знаменні життєві

віхи не лише викладачів і співробітників,

які зараз працюють в університеті, але й

про тих, хто вже вийшов на заслужений

відпочинок, однак встиг залишити яскра-

вий слід в історії ЗНУ.

8 вересня представники адміністрації

університету і факультету соціології та

управління завітали на ювілей до видатно-

го українського вченого, доктора філософ-

ських наук, професора, який багато років

свого життя присвятив розбудові ФСУ,

автора численних наукових праць та

художніх творів – Віталія Івановича

Воловика. Вони побажали шановному

імениннику доброї днини та подякували за

вагомий внесок у зміцнення авторитету

ЗНУ у вітчизняному науковому просторі.

Віталій Воловик народився 8 вересня

1936 р. у м. Нікополі Дніпропетровської

області, а в 1959 р. закінчив Запорізький

державний педагогічний інститут за спеці-

альністю “Фізика. Основи виробництва”.

Однак молодого науковця більше приваб-

лювали суспільні науки, з якими він вирі-

шив пов’язати своє життя. У 1987-1991

рр. він обіймав посаду завідувача кафед-

ри філософії тоді ще Запорізького держав-

ного університету. А впродовж 1991-

1994 рр. Віталій Воловик працював про-

ректором з наукової роботи нашого вишу.

Кілька наступних років він поєднував

діяльність на вагомих посадах в обласних

органах управління з викладанням у

нашому університеті. Із 2008 року його

призначили завідувачем кафедри теорії і

практики управління ЗНУ.

За роки своєї невтомної наукової діяль-

ності Віталій Іванович заснував добре

знану не лише в нашому виші, але й на

загальнодержавному рівні наукову школу.

Важко переоцінити його внесок у розви-

ток сучасної вітчизняної філософії. Він під-

готував цілу когорту талановитих учнів,

багато з яких обрали після завершення

вишу роботу на викладацькій ниві. Під

його керівництвом захищено кілька десят-

ків кандидатських та докторських дисерта-

цій. Серед його учнів – відомі педагоги і

вчені, що продовжують славетні наукові

традиції свого наставника. 

Численні нагороди Віталія Воловика –

це ордени “За заслуги перед Запорізьким

краєм” та “За заслуги” ІІІ ступеня. Плідна

робота ювіляра гідно поцінована на різ-

них державних рівнях. Зокрема, Віталію

Івановичу присвоїли почесне звання

“Заслужений діяч науки і техніки України”

та свого часу обрали академіком Академії

наук вищої школи України. 

На ФСУ знають і шанують ювіляра як

мудрого наставника, талановитого педаго-

га, який присвятив своє життя вихованню

нової вітчизняної еліти. Віталій Воловик є

взірцем для наслідування для всіх своїх

колег та учнів. Вони щиро поважають його

за любов до знань, людяність і пишаються

тим, що знаний учений викладав у нашо-

му університеті й мав вплив на формуван-

ня факультету соціології та управління, ста-

новлення його як важливої частини вищо-

го навчального закладу, що у своїй діяль-

ності орієнтується міжнародні стандарти

освіти, славного перемогами та здобутка-

ми своїх викладачів та студентів.

Колектив Запорізького національного

університету бажає шановному іменинни-

ку добра, безмежного щастя, міцного здо-

ров’я на довгі роки, оптимізму, добробуту

та подальших успіхів у всіх планах і заду-

мах!

У ЗНУ відбулося урочисте відкриття 53-ої Спартакіади. Під час

святкового заходу відзначили тих викладачів і студентів, які

упродовж року докладали чимало зусиль для розвитку різних

видів спорту та фор-

мування навичок

здорового способу

життя. Організатори

заходу влаштували

веселі змагання з

перетягування кана-

ту на Кубок ректора,

у яких взяли участь

студенти всіх факуль-

тетів та представники адміністрації. Крім того, за давньою тра-

дицією, всі охочі змогли долучитися до масової зарядки біля

спортивного комплексу. 

Під час заходу відбулося урочисте покладання квітів до

Пам’ятника викладачам і студентам нашого вишу, загиблим під

час Другої світової війни.

Після завершення офіційної частини відкриття Спартакіади

розпочалися змагання з перетягування канату на Кубок ректора

Миколи Фролова. До команди ректорату увійшли: проректор з

науково-педагогічної роботи Володимир Волков, проректор з нау-

кової роботи Геннадій Васильчук, проректор з науково-педагогіч-

ної та навчальної роботи Олександр Гура, проректор з адміністра-

тивно-господарської роботи Сергій Кушнір, старший викладач

кафедр теорії та практики фізичної культури і спорту Олександр

Притула і представники Студради.

У фінальному змаганні зійшлися команди факультетів менедж-

менту та філологічного, однак після напруженої боротьби перемо-

гу здобули студенти факультету менеджменту. Вони отримали

пам’ятний Кубок ректора та Почесну грамоту ректора ЗНУ

Миколи Фролова.

Завершилося свято масовою зарядкою, яку провели заслуже-

ний тренер України зі спортивної аеробіки, викладач факультету

фізичного виховання Борис Кокарєв та заслужений тренер

України Світлана Кокарєва. Нагадаємо, що програма традицій-

ної Спартакіади ЗНУ включає близько 10 видів спорту: шахи,

шашки, футбол, волейбол, баскетбол, змагання з туризму тощо.

Таміла Тарасенко

Кубок ректора Спартакіади-2016 вибороли найспритніші

Любов до людей та їхньої мудрості
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ЮВІЛЕЙ

ЗЗЗааа    пппоооррр ііі зззььь    кккиииййй   нннаааццц ііі ооонннааалллььь    ннниииййй   уууннн ііі ввв еееррр   сссиии   ттт еееттт
ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри соціології – 1,0 ставка
n викладач кафедри іноземних мов професійного спрямування –
1,0 ставка

n викладач кафедри садово-паркового господарства та генетики –
1,0 ставка

n старший викладач кафедри програмної інженерії – 1,0 ставка
n старший викладач кафедри соціології – 1,0 ставка
n старший викладач кафедри англійської філології – 2,0 ставки
n старший викладач кафедри німецької філології і перекладу –
1,0 ставка

n доцент кафедри романської філології і перекладу – 1,0 ставка
n доцент кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставка
n доцент кафедри хімії – 1,0 ставка
n доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології –
1,0 ставка

n професор кафедри соціології – 1,0 ставка
n завідувач кафедри іноземних мов професійного спрямування –
1,0 ставка

n завідувач кафедри загальної математики, доцент – 1,0 ставка
n завідувач кафедри комп’ютерних наук, доцент – 1,0 ставка.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента кафедри пови-

нен мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педа-
гогічного стажу, науковий ступінь та вчене звання відповідно до про-
філю кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук або
вчене звання професора за профілем кафедри і стаж науково-педа-
гогічної роботи у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акредитації не менше п’яти років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і
ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого наукового спів-
робітника за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-дослід-
ницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати
повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогіч-
ного стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не
менше 5-ти опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6-ти
конференціях) або за наявності наукового ступеня кандидата наук –
стаж не менше трьох років.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відпо-
відає профілю кафедри), не менше двох років науково-педагогічного
стажу.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня на-
друку ван ня ого ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя,
вул. Жуковсь ко го, 66, навчальний корпус № 1, за галь ний відділ
(каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової

служби за основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені

відповідно до чинного законодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,

?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень канди-

дата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 19 вересня – заступника декана з виховної роботи філологічного
факультету, доцента кафедри української літератури Валентину
Миколаївну Ніколаєнко; завідувача кафедри фундаментальної мате-
матики, доцента Сергія Миколайовича Гребенюка;
n 25 вересня – провідного редактора Обласної академічної газети
“Запорізький університет” Марію Анатоліївну Канцелярист;

n 20 вересня – головного бібліографа наукової бібліотеки Оксану
Олександрівну Мерцалову;
n 23 вересня – старшого лаборанта кафедри фізичної культури і спор-
ту Тетяну Володимирівну Воронкову;
n 25 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи
факультету соціології та управління, доцента кафедри соціальної філо-
софії та управління Віру Петрівну Хапілову.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Факультет іноземної філології ЗНУ 
запрошує учнів 11 класів шкіл 

м. Запоріжжя 
та Запорізької області 

взяти участь 
у безкоштовному тестуванні 

з іноземних мов “Test & Tips”
Тестування відбудеться 25.09.2016 о 10:00

у навчальному корпусі № 2 ЗНУ (вул. Жуковсь-

кого, 66 Б ). 

При собі мати ручку.

Для участі в тестуванні

необхідно зареєструватися 

до 23.09.2016 на офіційному

сайті ЗНУ: www.znu.edu.ua

СПОРТ


